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Π Ε Ρ Ι Ε Φ Ο Μ Ε Ν Α  

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ Α :  ΣΕΦΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ Β :  ΣΕΚΜΗΡΙΩΗ ΚΟΠΙΜΟΣΗΣΑ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ : 

 Ενδεικτικά Περιεχόμενα Κανονιςμού Μελετών 

 Διάρθρωςη Ομάδων υμβούλου – Ελάχιςτο Απαιτούμενο Προςωπικό – Κωδικοποίηςη Προςωπικού 

 Ενδεικτικό Φρονοδιάγραμμα 

 Διάρθρωςη υμβουλίου Διοίκηςησ υμβάςεων 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ Α 

 

ΣΕΦΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

 

Α1 Γενικά 

Σο παρόν τεύχοσ τεχνικών δεδομϋνων (Σ.Σ.Δ.) ϋχει ωσ αντικεύμενο την παροχό υπηρεςιών Σεχνικού 

υμβούλου για τη ςύμβαςη παροχόσ υπηρεςιών :  

“ΟΔΗΓΟ ΕΚΠΟΝΗΗ, ΠΕΡΙΕΦΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΡΟΕΚΣΙΜΩΜΕΝΕ ΑΜΟΙΒΕ ΜΕΛΕΣΩΝ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ 

ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΔΡΑΤΛΙΚΩΝ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ” 

το διϊγραμμα που ακολουθεύ απεικονύζονται οι δύο κύριεσ κατηγορύεσ μελετών και οι επιμϋρουσ  

περιεχόμενεσ μελϋτεσ τησ κϊθε κύριασ κατηγορύασ. 
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*  Η Υδρολογική Μελέτη αφορά τισ επιμέρουσ μελέτεσ και των δύο 

κατηγοριών τησ “Αποχέτευςησ Ομβρίων” και  “Υδραυλικών 

Συγκοινωνιακών Έργων" 

 A2    Αντικείμενο υπηρεςιών Σεχνικού υμβούλου 

Σο αντικεύμενο του υμβούλου Παροχόσ Τπηρεςιών, εύναι η υποβοόθηςη τησ Τπηρεςύασ (Προώςταμϋνησ 

Αρχόσ και Διευθύνουςασ Τπηρεςύασ) ςτη ςύνταξη προδιαγραφών και δημιουργύα του Οδηγού εκπόνηςησ, 

περιεχόμενων και προεκτιμώμενων αμοιβών μελετών αποχϋτευςησ ομβρύων και υδραυλικών 

ςυγκοινωνιακών ϋργων ςε αντικατϊςταςη των προδιαγραφών του Προεδρικού Διατϊγματοσ 696/74, (ΥΕΚ-

301 Α') «Περύ αμοιβών μηχανικών δια ςύνταξιν μελετών, επύβλεψιν, παραλαβόν κλπ. υγκοινωνιακών, 

Τδραυλικών και Κτιριακών 'Εργων, ωσ και Σοπογραφικών, Κτηµατογραφικών και Φαρτογραφικών 

Εργαςιών και ςχετικών τεχνικών προδιαγραφών μελετών» όπωσ τροποποιόθηκε με το Π.∆. 515/89 (ΥΕΚ Α' 

219).  

Η υπό ανϊθεςη ςύμβαςη αφορϊ ςτη ςύνταξη Κανονιςμού Εκπόνηςησ, όπου θα αναπτύςςονται κατϊ τρόπο 

εμπεριςτατωμϋνο, Κριτόρια χεδιαςμού, υνιςτώμενεσ Οδηγύεσ και Προεκτιμώμενεσ Αμοιβϋσ για τισ μελϋτεσ 

τησ παραγρϊφου Α1 ανϊ ςτϊδιο και ανϊ κατηγορύα μελϋτησ, καθώσ και ςτην Κωδικοπούηςη τουσ. 

κοπόσ τησ ύμβαςησ εύναι αφενόσ η ςύςταςη ενόσ πλόρουσ Εγχειριδύου που θα διαςφαλύζει την 

ομοιομορφύα ςτην εκτϋλεςη και ςτα παραδοτϋα (κατϊ το δυνατόν) των μελετών για τα ϋργα τησ 

παραγρϊφου Α1 και αφετϋρου ο προςδιοριςμόσ τησ αμοιβόσ εκπόνηςησ τουσ. 

Η βαςικό αρχό τησ ςύνταξησ των μελετών κατϊ ςτϊδια, αρχύζοντασ από μύα γενικό πρόταςη και 

προχωρώντασ ςε λεπτομερϋςτερο ςχεδιαςμό, εφαρμόζεται ςε όλεσ τισ κατηγορύεσ μελετών. Γενικϊ τα 

τάδια των Σεχνικών Μελετών ορύζονται, όπωσ παρακϊτω : 

i. Αναγνωριςτικό Μελϋτη (Feasibility reports, Proposals, Research) 

ii. Προκαταρκτικό Μελϋτη (Concept design) ό Σεχνοοικονομικό Μελϋτη (Techno-economic Study) 

iii. Προμελϋτη (Preliminary design) 

iv. Οριςτικό Μελϋτη (Final design) 

v. Μελϋτη Εφαρμογόσ (Construction or Detailed design) 

και αφορούν εργαςύεσ ϋργων Πολιτικού Μηχανικού με τισ Ηλεκτρομηχανολογικϋσ Εργαςύεσ αυτών, όπου 

απαιτούνται. Οι Κατηγορύεσ Μελετών περιγρϊφονται ςτο ϊρθρο Α1. 

Ο Κανονιςμόσ Εκπόνηςησ Μελετών (Design Standards - Design Guidance) ορύζεται ωσ η θεςμοθϋτηςη 

βαςικών κανόνων για την εκπόνηςη μελετών ςύμφωνα με τουσ κανόνεσ τησ Σϋχνησ και τησ Επιςτόμησ, ϋτςι 

ώςτε το υπό καταςκευό ϋργο, να εύναι τεχνικϊ ϊρτιο και οικονομικό. Ανϊ κατηγορύα μελϋτησ θα 

περιλαμβϊνονται κατ’ ελϊχιςτο: 

 τα Κριτήρια χεδιαςμού Έργων (Design criteria) ωσ θεςμοθϋτηςη όλων εκεύνων των απαραύτητων 

ςτοιχεύων για το ςχεδιαςμό και τη διαςταςιολόγηςη των ϋργων. 

 οι Βέλτιςτεσ Πρακτικέσ (Best Practices) και υνιςτώμενεσ Μϋθοδοι (Recommended Methods) ωσ 

θεςμοθϋτηςη τεχνικών και μϋτρων, των οπούων η εφαρμογό εξαςφαλύζει την αποτελεςματικό 

λειτουργύα του ϋργου.   

 τα Παραδοτέα τοιχεία Μελετών ωσ τα ελϊχιςτα περιεχόμενα των φακϋλων εκπόνηςησ τησ Σεχνικόσ 

Μελϋτησ τόςο όςον αφορϊ ςτα Σεύχη (Σεχνικό Έκθεςη, Τπολογιςμού, κλπ) όςο και ςτα χϋδια 

(Οριζοντιογραφύεσ, Μηκοτομϋσ, κλπ) καθώσ και η μορφό αυτών (ϋντυπη ό και ηλεκτρονικό). 

 οι Προεκτιμώμενεσ Αμοιβέσ ωσ θεςμοθϋτηςη τιμών αμοιβόσ για την εκπόνηςη μελετών δημοςύων 

ςυμβϊςεων, ανϊλογα με το ςτϊδιο και την κατηγορύα τησ μελϋτησ.  
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Επειδό το γνωςτικό αντικεύμενο των τεχνικών ϋργων και η μορφό των παραδοτϋων, θα υπόκεινται ςε 

τακτικϋσ αναθεωρόςεισ - ενημερώςεισ, η διϊθρωςη όλων των παραπϊνω θα εύναι τϋτοια που να επιτρϋπει 

την αναπροςαρμογό τουσ, όπου απαιτηθεύ. 

Η Κωδικοπούηςη αφορϊ ςτην ανϊπτυξη λογιςμικού για την ενςωμϊτωςη όλων των παραπϊνω, ςτον Νόμο 

“Δομϋσ ςτρατηγικού ςχεδιαςμού ςτα τεχνικϊ ϋργα, διαδικαςύεσ διαφϊνειασ και κεντρικού ελϋγχου ςτο 

ςύςτημα παραγωγόσ δημοςύων και ιδιωτικών ϋργων”    

 

A3  Σεχνική περιγραφή του έργου 

Ο Ανϊδοχοσ θα προςδιορύςει τα απαιτούμενα τϊδια για κϊθε κατηγορύα Σεχνικόσ Μελϋτησ τησ παραγρϊφου 

Α1. Μετϊ την ϋγκριςη των απαιτούμενων ταδύων ανϊλογα με την κατηγορύα τησ Μελϋτησ από την 

Τπηρεςύα, ο Ανϊδοχοσ θα καθορύςει ςε τρεισ Υϊςεισ τα παρακϊτω : 

Α’ ΥΑΗ 

Α3.1  Αντικεύμενο 

Για κϊθε ςτϊδιο μελϋτησ θα καθορύζονται οι κανόνεσ που θα διαςφαλύζουν ότι η μελϋτη ϋχει διερευνόςει και  

επιλϋξει τη βϋλτιςτη λύςη με γνώμονα τουσ κανόνεσ τησ επιςτόμησ, τον ςεβαςμό ςτο περιβϊλλον, την 

οικονομύα και την κοινωνικό αποδοχό κατϊ την καταςκευό όςο και κατϊ τη λειτουργύα του ϋργου. 

 

Α3.2  Φρηςιμοποιούμενη Ορολογύα (Λεξικό Όρων) 

Για τουσ ςκοπούσ του παρόντοσ, θα καθοριςτούν οριςμού και ϋννοιεσ όςον αφορϊ ςτην Κατηγορύα των 

Μελετών (π.χ. Μελϋτη Εςωτερικού Δικτύου Ομβρύων, κλπ) ςτα ςτϊδια (π.χ. Προκαταρκτικό Μελϋτη, κλπ) και 

ςτα Παραδοτϋα Σεύχη και χϋδια τησ μελϋτησ.   

Η χρηςιμοποιούμενη ορολογύα θα εύναι προκαθοριςμϋνη και κατϊ το δυνατόν κοινό για όλεσ τισ κατηγορύεσ 

και τα ςτϊδια μελετών (π.χ. δεν επιτρϋπεται ςχϋδια με το ύδιο περιεχόμενο όπωσ π.χ. τα γενικϊ ςχϋδια αλλού 

να ονομϊζονται Γενικό Οριζοντιογραφύα Έργων, Γενικό Οριζοντιογραφύα Προτεινομϋνων Έργων, Γενικό 

Διϊταξη Έργων, κλπ). 

  

Α3.3  Γενικϋσ Θεωρόςεισ 

Για κϊθε κατηγορύα μελϋτησ θα τεκμηριώνεται από τα Σεύχη και τα χϋδια τησ, η επιςτημονικό τησ επϊρκεια, 

η καταςκευαςιμότητα τησ, η οικονομικότητα τησ, η περιβαλλοντικό τησ ςυμβατότητα και η κοινωνικό 

αποδοχό τησ. Ο βαθμόσ τεκμηρύωςησ θα κλιμακώνεται ανϊλογα με το ςτϊδιο εκπόνηςησ τησ μελϋτησ. 

Θα περιγρϊφονται γενικϋσ αρχϋσ που θα χρηςιμοποιούνται ωσ βϊςη για την εκπόνηςη των μελετών, 

ςυμπεριλαμβανομϋνων των κανονιςμών και τησ μεθοδολογύασ. 

Ο Ανϊδοχοσ θα προτεύνει για κϊθε κατηγορύα και ςτϊδιο μελϋτησ Πύνακα Περιεχομϋνων του Κανονιςμού 

Εκπόνηςησ Μελετών (Βλϋπε Παρϊρτημα Π1). Μετϊ την ϋγκριςη των περιεχομϋνων ο Ανϊδοχοσ θα 

προχωρόςει ςτην ανϊπτυξη τουσ.  

 

Α3.4  υνδυαςμόσ ταδύων με τισ Τποςτηρικτικϋσ Μελϋτεσ 

Σα υδραυλικϊ ϋργα εύναι ςύνθετα και ςυνόθωσ εκτεταμϋνα ϋργα, που απαιτούν τη ςυνεργαςύα πολλών 

επιςτημονικών ειδικοτότων με διαφορετικό χρονικό αλληλουχύα.  Για κϊθε ςτϊδιο και κατηγορύα μελϋτησ θα 

καθορύζονται οι απαιτούμενεσ υποςτηρικτικϋσ μελϋτεσ και η κατϊλληλη χρονικό τουσ αλληλουχύα.  
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Οι υποςτηρικτικϋσ μελϋτεσ θα ςυντϊςςονται ϋτςι ώςτε να εξαςφαλύζεται η πλόρησ ςυμβατότητα τουσ, με την 

κυρύωσ υδραυλικό μελϋτη. 

 

Α3.5  Κανονιςμόσ Εκπόνηςησ Μελετών - Βιβλιογραφύα 

Ο Κανονιςμόσ Εκπόνηςησ Μελετών με τα κριτόρια ςχεδιαςμού ϋργων και τισ βϋλτιςτεσ πρακτικϋσ, γενικϊ θα 

βαςύζεται ςε οδηγύεσ (Design manuals, Design Recommendations, Technical Notes, κλπ) Οργανιςμών, 

Επιμελητηρύων, Ιδρυμϊτων, κλπ (π.χ. Ευρωπαώκϊ πρότυπα, AWWA, USACE, U.S. Bureau of Reclamation, ASCE, 

CIRIA, ATV, ΕΓΝΑΣΙΑ ΟΔΟ, ΕΛΟΣ, ΣΕΕ, κλπ) που χαύρουν ευρύτερησ αποδοχόσ.  

Κϊθε κατηγορύα μελϋτησ θα ςυνοδεύεται από κατϊλογο αποδεκτών κανονιςμών και προτύπων εκπόνηςησ 

και θα καθορύζονται οι επιτρεπόμενεσ αποκλύςεισ από τουσ κανονιςμούσ. Επύςησ θα καθορύζεται και το 

πλαύςιο μϋςα ςτο όποιο θα εύναι εφικτό η προςαρμογό και υιοθϋτηςη παρόμοιων παραμϋτρων ςχεδιαςμού 

που με επιτυχύα (αν και εύχαν ςχεδιαςτεύ με αποκλύςεισ), ϋχουν εφαρμοςτεύ και λειτουργούν αποδοτικϊ.  

Σϋλοσ ςτισ Οριςτικϋσ μελϋτεσ, ο Κανονιςμόσ Εκπόνηςησ θα καθορύζει πρόγραμμα τακτικών και  ϋκτακτων 

επιθεωρόςεων κατϊ την αποδοτικό λειτουργύα του Έργου. Κατϊ την ϋννοια αυτό, θα αναγνωρύζονται τυχόν 

αςτοχύεσ των μελετών θα καταγρϊφονται και θα χρηςιμοποιούνται για αναθεωρόςεισ επύ το βϋλτιςτο.   

 

Α3.6  Παραδοτϋα Σεύχη Μελετών  

Σα τεύχη των μελετών θα καθορύζονται ανϊλογα με το ςτϊδιο και την κατηγορύα τησ μελϋτησ. Ο Ανϊδοχοσ θα 

καθορύςει για κϊθε ςτϊδιο και κατηγορύα μελϋτησ τα παραδοτϋα τεύχη. Γενικϊ τα Σεύχη τησ Σεχνικόσ 

Μελϋτησ αφορούν παραδοτϋα ϋργων Πολιτικού Μηχανικού και θα επιμερύζονται ςτισ παρακϊτω κύριεσ 

κατηγορύεσ:  

i. Σεχνικϋσ Εκθϋςεισ 

ii. Τπολογιςμού 

iii. Οικονομικϊ – Προμετρητικϊ τοιχεύα 

iv. Σεύχη Δημοπρϊτηςησ 

v. Λοιπϊ (.Α.Τ. –Υ.Α.Τ, κλπ) 

Ιδιαύτερα για τα ϋργα που περιλαμβϊνουν Η/Μ εγκαταςτϊςεισ (κατηγορύα 09) τα ωσ ϊνω αφορούν 

ανεξϊρτητη ςειρϊ παραδοτϋων ϋργων Μηχανολόγου ό Ηλεκτρολόγου Μηχανικού. 

ε κϊθε τεύχοσ θα καθοριςτεύ Γενικόσ Πύνακασ Περιεχομϋνων, ο οπούοσ ςε περύπτωςη μη εφαρμογόσ 

επιμϋρουσ παραγρϊφων του αυτϋσ δεν θα ακυρώνονται, αλλϊ θα ςυνοδεύονται από κατϊλληλο 

χαρακτηριςμό (“Δεν εφαρμόζεται”, “Κενό”, κλπ).  

Η ϋντυπη και η ηλεκτρονικό μορφό των τευχών, θα οριςτεύ με βϊςη τισ καθιερωμϋνεσ πρακτικϋσ 

(Βιβλιοδεςύα, Format, ϋγχρωμα αντύτυπα, PDF, κλπ).   

Α3.7  Παραδοτϋα χϋδια Μελετών 

Σα χϋδια των μελετών θα καθορύζονται ανϊλογα με το ςτϊδιο και την κατηγορύα τησ μελϋτησ. Ο Ανϊδοχοσ 

θα καθορύςει τισ απαιτούμενεσ ςειρϋσ τευχών τησ τεχνικόσ μελϋτησ για κϊθε ςτϊδιο και κατηγορύα. Γενικϊ τα 

χϋδια τησ Σεχνικόσ Μελϋτησ θα επιμερύζονται ςτισ παρακϊτω κύριεσ κατηγορύεσ:  

i. Γενικϊ χϋδια 

ii. Οριζοντιογραφύεσ 

iii. Κατϊ μόκοσ τομϋσ – Μηκοτομϋσ 

iv. Κατϊ πλϊτοσ τομϋσ – Διατομϋσ 

v. Κατόψεισ – Όψεισ - Σομϋσ 
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vi. Οπλιςμού – Ξυλότυποι 

vii. Λεπτομϋρειεσ 

viii. Συπικϊ ϋργα 

ε παραλληλιςμό με τα παραδοτϋα τεύχη ϋτςι και για τα παραδοτϋα ςχϋδια μελετών, για Η/Μ εγκαταςτϊςεισ 

θα περιλαμβϊνεται ανεξϊρτητη ςειρϊ παραδοτϋων χεδύων όπου θα επιμερύζονται κυρύωσ ςτισ κατηγορύεσ: 

i. Οριζοντιογραφύεσ 

ii. Κατϊ πλϊτοσ τομϋσ – Διατομϋσ 

iii. Κατόψεισ – Όψεισ - Σομϋσ 

iv. Λεπτομϋρειεσ 

v. Συπικϊ ϋργα 

Η κωδικοπούηςη των ςχεδύων θα περιλαμβϊνει το εύδοσ και το ςτϊδιο τησ μελϋτησ, την κατηγορύα του 

ςχεδύου και τα ςτοιχεύα ιχνηλαςιμότητασ του (Έκδοςη, ςυςχϋτιςη με ϊλλα ςχϋδια, κλπ). 

Η ϋντυπη και η ηλεκτρονικό μορφό των ςχεδύων, θα οριςτεύ με βϊςη τισ καθιερωμϋνεσ πρακτικϋσ (Format, 

ϋγχρωμα αντύτυπα, PDF, κλπ).  

Η ηλεκτρονικό μορφό των ςχεδύων θα ακολουθεύ κοινό ονοματολογύα και κωδικοπούηςη, που θα αφορϊ όλα 

τα ςτοιχεύα τουσ (blocks, colors, dimensions, layers, linetypes, text styles, units, κλπ) που θα καθοριςτούν 

ςύμφωνα με τα διεθνό πρότυπα ISO 13567, BS 1192 ό ϊλλα ανϊλογα πρότυπα.  

 

Α3.8  Κωδικοπούηςη 

Ο Ανϊδοχοσ θα αναπτύξει ςύςτημα κωδικοπούηςησ ςε ψηφιακό μορφό, με βϊςη το οπούο όλα τα παραπϊνω 

θα μπορούν να ενςωματωθούν ςτισ δομϋσ που περιγρϊφονται ςτο Άρθρο 6 “Ηλεκτρονικό ύςτημα Κόςτουσ 

των υντελεςτών Παραγωγόσ Σεχνικών Έργων (Τ.ΚΟ.Π.Ε.) – Ηλεκτρονικό Παρατηρητόριο Σιμών και 

Προδιαγραφών (ΗΛ.ΠΑ.ΣΙ.Π.) - Ηλεκτρονικό ύςτημα Εθνικών Σεχνικών Προδιαγραφών (.Ε.ΣΕ.Π.)”, του 

Κεφαλαύου Α του ςχεδύου Νόμου “Δομϋσ ςτρατηγικού ςχεδιαςμού ςτα τεχνικϊ ϋργα, διαδικαςύεσ διαφϊνειασ 

και κεντρικού ελϋγχου ςτο ςύςτημα παραγωγόσ δημοςύων και ιδιωτικών ϋργων”. 

 

Β’ ΥΑΗ 

Η Β’ Υϊςη τησ ςύμβαςησ θα εκπονηθεύ μετϊ την ϋγκριςη τησ Α’ Υϊςησ. Κατϊ την Β’ Υϊςη θα ςυνταχτούν 

προτϊςεισ  “Βϋλτιςτων Πρακτικών” (Best Practices) ό/και υνιςτώμενεσ Μϋθοδοι (Recommended Methods), 

που ϋχουν εφαρμοςτεύ ςτον Ελληνικό και Διεθνό χώρο. Οι πρακτικϋσ – μϋθοδοι, θα ςυνοδεύονται από 

ενδεικτικϊ ςχϋδια – ςκαριφόματα με ςυνοπτικϋσ οδηγύεσ εφαρμογόσ τουσ.  

Επύςησ θα ςυνταχτούν πρότυπα ςχϋδια για τυπικϊ τεχνικϊ ϋργα (π.χ φρεϊτια, κλπ) και τυπικϋσ διατομϋσ 

ορυγμϊτων αγωγών. 

Θα καθοριςτεύ το πλαύςιο μϋςα ςτον οπούο θα εύναι εφικτϋσ μελλοντικϋσ ενημερώςεισ ό αναθεωρόςεισ των 

ωσ ϊνω καλών πρακτικών ό πρότυπων ςχεδύων.  

Σϋλοσ θα ενςωματωθούν παρατηρόςεισ - ςυμπληρώςεισ από την εφαρμογό τησ Α’ Υϊςησ. 

 

Γ’ ΥΑΗ 

Η Γ’ Υϊςη τησ ςύμβαςησ θα εκπονηθεύ μετϊ την ϋγκριςη τησ Β’ Υϊςησ και θα προτεύνει νϋο Κανονιςμό 

Προεκτιμώμενων  Αμοιβών, ςύμφωνα με τισ απαιτόςεισ τησ Β’ Υϊςησ του ϋργου και την παρϊγραφο Α3.8 



7 

 

 

A4  Προςωπικό υμβούλου  - Παρακολούθηςη τησ ύμβαςησ. 

 

Α4.1  Προςωπικό υμβούλου 

Σο προςωπικό του υμβούλου μπορεύ να κατανεμηθεύ ςτισ παρακϊτω κατηγορύεσ ωσ προσ το επύπεδο 

μόρφωςησ και εμπειρύασ ςε ςυναφεύσ υπηρεςύεσ: 

- Επιςτόμονεσ ΑΕΙ με εμπειρύα ϋωσ 10 ϋτη. 

- Επιςτόμονεσ ΑΕΙ με εμπειρύα ϊνω των (10) ετών ϋωσ (20) ετών. 

- Επιςτόμονεσ ΑΕΙ με εμπειρύα μεγαλύτερη των 20 ετών. 

- Κατηγορύα EXPERTS όπωσ περιγρϊφεται παρακϊτω, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 18 ετών.  

Ο ύμβουλοσ θα ορύςει ϋξι (6) ομϊδεσ απαςχόληςησ ςύμφωνα με τισ κύριεσ κατηγορύεσ μελετών που 
περιγρϊφονται ςτην παρϊγραφο Α1 και ςτο Παρϊρτημα Π2. Κϊθε ομϊδα θα αποτελεύται από το ελϊχιςτο 
επιςτημονικό προςωπικό, όπωσ αυτό καθορύζεται ςτο Παρϊρτημα Π2. Επύςησ η ομϊδα εκτϋλεςησ τησ 
ςύμβαςησ πρϋπει να διαθϋτει Ειδικούσ Σεχνικούσ Επιςτήμονεσ (Experts) καθηγητϋσ ό ομότιμουσ 
Ανωτϊτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμϊτων ό αναγνωριςμϋνουσ διεθνώσ επιςτόμονεσ επύ εξειδικευμϋνων 
θεμϊτων, ςε ϋργα παρόμοιασ φύςησ με αυτϊ των ομϊδων που υποςτηρύζουν, όπωσ περιγρϊφονται ςτο 
ςχεδιϊγραμμα Π.2 και ςτο ςχετικό υπόμνημα του Σεύχουσ Σεχνικών Δεδομϋνων. Οι Ειδικού Σεχνικού 
Επιςτόμονεσ (Experts) θα επιςημαύνουν τυχόν προβλόματα που θα προκύπτουν κατϊ την εκτϋλεςη τησ 
ςύμβαςησ και θα ειςηγούνται τρόπουσ και διαδικαςύεσ επύλυςησ. Επύςησ θα ειςηγούνται τρόπουσ 
επύλυςησ προβλημϊτων που εμφανύςτηκαν κατϊ την παροχό των υπηρεςιών τησ ςύμβαςησ. Όλα τα 
ςτοιχεύα θα ομογενοποιούνται ώςτε να δημιουργηθεύ μύα βϊςη δεδομϋνων με επιςτημονικϋσ 
αντιμετωπύςεισ και προςεγγύςεισ και ορολογύεσ ανϊ υποομϊδα εργαςιών. 

Σο προςωπικό του υμβούλου (πϋραν τησ ειδικόσ τεχνικόσ επαγγελματικό εμπειρύασ που απαιτεύται για  το 

γραφεύο / γραφεύα μελετών), θα διαθϋτει και την ειδικό τεχνικό επαγγελματικό ικανότητα ωσ παρακϊτω: 

 

 ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΣΟΝΙΣΗ (Β1) 

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 25 (εύκοςι πϋντε) ετών που την τελευταύα 15ετύα 

(δεκαπενταετύα)  να εύναι Επικεφαλόσ ςε τουλϊχιςτον μύα  Οριςτικό Τδραυλικό μελϋτη με Σεύχη 

Δημοπρϊτηςησ ό μϋςω Τπηρεςιών  υμβούλου Αντιπλημμυρικών ϋργων παροχόσ ςχεδιαςμού 

τουλϊχιςτον 150 m3/s ό λεκϊνησ απορροόσ τουλϊχιςτον 50 Km2 και μίασ μελέτησ Αποχϋτευςησ - 

Αποςτρϊγγιςησ Αυτοκινητοδρόμων  (Κατϊ ΟΜΟΕ 1 -  Λειτουργικό Κατϊταξη Οδικού Δικτύου) μόκουσ 

τουλϊχιςτον 5,0 Km 

 

 ΕΠΙΚΕΥΑΛΗ ΟΜΑΔΑ ΟΡΙΟΘΕΣΗΕΩΝ (Β2.1) 

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 15 ετών που τελευταύα 15ετία (δεκαπενταετύα) να ϋχει 

εκπονόςει τουλϊχιςτον μύα μελϋτη οριοθϋτηςησ ςε ϋργα με λεκϊνη απορροόσ τουλϊχιςτον 5 Km2 

 

 ΕΠΙΚΕΥΑΛΗ ΟΜΑΔΑ ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΩΝ, κλπ (Β2.2) 

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 20 (εύκοςι) ετών που την τελευταύα 15ετία 

(δεκαπενταετύα) να εύναι Επικεφαλόσ / υντονιςτόσ ςε τουλϊχιςτον μύα Οριςτικό Τδραυλικό μελϋτη με 

Σεύχη Δημοπρϊτηςησ ό μϋςω Τπηρεςιών υμβούλου Αντιπλημμυρικών ϋργων παροχόσ ςχεδιαςμού 

τουλϊχιςτον 50 m3/s ό λεκϊνησ απορροόσ τουλϊχιςτον 10 Km2 

 

 ΕΠΙΚΕΥΑΛΗ ΟΜΑΔΑ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΣΤΩΝ, κλπ (Β2.3) 

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 20 (εύκοςι) ετών που την τελευταύα 15ετία 

(δεκαπενταετύα) να εύναι Επικεφαλόσ τουλϊχιςτον ςε μύα Οριςτικό Τδραυλικό μελϋτη με Σεύχη 
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Δημοπρϊτηςησ ό μϋςω Τπηρεςιών υμβούλου εςωτερικών δικτύων όμβριων λεκϊνησ απορροόσ 

τουλϊχιςτον 100 εκταρίων (1000ςτρ). 

 

 ΕΠΙΚΕΥΑΛΗ ΟΜΑΔΑ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΤ ΕΡΓΟΤ(Β3.1)  

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 15 (δεκαπϋντε) ετών που την τελευταύα 15ετία 

(δεκαπενταετύα) να εύναι Επικεφαλόσ τουλϊχιςτον ςε μύα Οριςτικό Τδραυλικό μελϋτη ό μϋςω 

Τπηρεςιών υμβούλου  Αποχϋτευςησ – Αποςτρϊγγιςησ Αυτοκινητοδρόμων  μόκουσ τουλϊχιςτον 5,0 

Km (Κατϊ ΟΜΟΕ 1- Λειτουργικό Κατϊταξη Οδικού Δικτύου). 

 

 ΕΠΙΚΕΥΑΛΗ ΟΜΑΔΑ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΕΞΩΣΕΡΙΚΩΝ ΛΕΚΑΝΩΝ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΤ ΕΡΓΟΤ (Β3.2) 

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 20 (εύκοςι) ετών που τελευταύα 15ετία (δεκαπενταετύα) 

να εύναι Επικεφαλόσ ςε τουλϊχιςτον μύα Οριςτικό μελϋτη ό μϋςω Τπηρεςιών υμβούλου 

Αντιπλημμυρικών ϋργων λεκϊνησ απορροόσ τουλϊχιςτον 10 Km2 

 

 ΕΠΙΚΕΥΑΛΗ ΟΜΑΔΑ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΗΡΑΓΓΩΝ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΤ ΕΡΓΟΤ (Β3.3) 

Μηχανικόσ ΑΕΙ, με εμπειρύα μεγαλύτερη των 15 ετών που την τελευταύα 15ετία (δεκαπενταετύα) να 

εύναι Επικεφαλόσ ςε τουλϊχιςτον μύα Οριςτικό μελϋτη ό μϋςω Τπηρεςιών υμβούλου Αποχϋτευςησ 

ηρϊγγων υγκοινωνιακού Έργου, μόκουσ τουλϊχιςτον 300 m. 

 

 Πέντε (5) ΕΞΕΙΔΙΚΕΤΜΕΝΟΤ ΤΔΡΑΤΛΙΚΟΤ ΜΗΦΑΝΙΚΟΤ ΠΕ 

Πϋντε (5)  Μηχανικού ΑΕΙ εμπειρύασ ϊνω των  15 ετών που την τελευταύα 15ετύα (δεκαπενταετύα) να 

εύναι ςτελϋχη  ςε ομϊδεσ που ϋχουν εκπονόςει τουλϊχιςτον μύα εγκεκριμϋνη Οριςτικό Τδραυλικό 

μελϋτη με Σεύχη Δημοπρϊτηςησ ό μϋςω Τπηρεςιών υμβούλου για α) αντιπλημμυρικϊ ϋργα με παροχό 

τουλϊχιςτον  50 m3/s ό λεκϊνησ απορροόσ τουλϊχιςτον 10 Km2 ό β) Αποςτρϊγγιςησ 

Αυτοκινητοδρόμων (Κατϊ ΟΜΟΕ 1- Λειτουργικό Κατϊταξη Οδικού Δικτύου) μόκουσ τουλϊχιςτον 3,0 

Km. 

 

•Οι ανωτϋρω μελϋτεσ ό Τπηρεςύεσ υμβούλου δεν εύναι απαραύτητο να ςυνυπϊρχουν ςε μελϋτεσ του 

ύδιου ϋργου. 

•Η χρονικό διϊρκεια τησ τελευταύασ 15ετύασ θα μετρϊται από την ϋγκριςη τησ μελϋτησ ό την ϋγκριςη 

/παραλαβό των υπηρεςιών ςυμβούλου. 

•Οι ζητούμενεσ εμπειρύεσ θα προκύπτουν από την εκπόνηςη οριςτικών μελετών ό από την παροχό 

υπηρεςιών ςυμβούλου (να ϋχει γύνει η εκπόνηςη τησ μελϋτησ και τα τεύχη δημοπρϊτηςησ που τη 

ςυνοδεύουν). 

•Σα ζητούμενα ςτοιχεύα θα αποδεικνύονται με βεβαιώςεισ των αρμόδιων φορϋων ό με εγκριτικϋσ και 

ςχετικϋσ αποφϊςεισ ό ϊλλα αποδεικτικϊ ςτοιχεύα. 

•Σα 5 τελευταύα ςτελϋχη,  πρϋπει να κατανεμηθούν ςτο οργανόγραμμα ςύμφωνα με την εμπειρύα που 

διαθϋτουν για την κϊλυψη των αναγκών του αντικειμϋνου τησ ςύμβαςησ (βλϋπε οργανόγραμμα τησ 

υπηρεςύασ). 

Σα παραδοτϋα τησ ςύμβαςησ θα εύναι, ςύμφωνα με την παρϊγραφο Α5.2, για επτϊ (7) υποκατηγορύεσ 

μελετών. 

Αν κατϊ την κρύςη του υμβούλου απαιτηθεύ πρόςθετο προςωπικό (πϋραν του ελϊχιςτου περιγραφόμενου) 

ό/και υλικϊ και μϋςα για την ομαλό και ϊρτια παροχό των υπηρεςιών του, αυτόσ εύναι υποχρεωμϋνοσ να τα 

εξαςφαλύςει χωρύσ επιπλϋον αποζημύωςη, καθότι η δαπϊνη αυτό νοεύται ότι εύναι ανοιγμϋνη ςτην οικονομικό 

του προςφορϊ. 

Επύςησ, πρϋπει να ληφθεύ υπόψη ότι για την κϊθε θϋςη αμεύβονται τα ελϊχιςτα απαιτούμενα προςόντα, 

αςχϋτωσ με τα προςόντα του ατόμου που θα εργαςτεύ ςτη θϋςη αυτό. 
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Σα ςτελϋχη του υμβούλου θα υποςτηρύζουν την Τπηρεςύα για όλο το διϊςτημα που απαιτεύται, ςύμφωνα με 

το χρονοδιϊγραμμα που θα εγκριθεύ μετϊ την υπογραφό τησ ύμβαςησ. Επιςημαύνεται ότι ο ύμβουλοσ θα 

πρϋπει να μεριμνόςει για την ορθολογικό χρονολογικό κατανομό τησ απαςχόληςησ του προςωπικού του, 

ϋτςι ώςτε να εξυπηρετηθεύ ομαλϊ η εκτϋλεςη τησ ςύμβαςησ καθ’ όλη τη διϊρκειϊ τησ. 

Δεν επιτρϋπεται η αντικατϊςταςη του προςωπικού του υμβούλου για το οπούο, απαιτεύται ειδικό εμπειρύα, 

ϋχει υποβληθεύ ςχετικό βιογραφικό ςημεύωμα και ϋχει αξιολογηθεύ κατϊ τη διαδικαςύα του διαγωνιςμού. Για 

τα εν λόγω ςτελϋχη του υμβούλου, εϊν προκύψει αξεπϋραςτο θϋμα αντικατϊςταςόσ του (θϊνατοσ, 

ςυνταξιοδότηςη, απώλεια ιδιότητασ κλπ.), με πρωτοβουλύα του υμβούλου θα υποβϊλλεται προσ ϋγκριςη 

ειδικό τεκμηρύωςη αντικατϊςταςόσ του ςτην Προώςταμϋνη Αρχό. 

Οποιαδόποτε τροποπούηςη ςτα υπόλοιπα ςτελϋχη του υμβούλου θα πρϋπει να αιτιολογεύται και θα 

υπόκειται ςτην ϋγκριςη τησ Τπηρεςύασ. Εξυπακούεται ότι ϋνα ςτϋλεχοσ μπορεύ να αντικαθύςταται μόνο με 

ϊλλο που ϋχει τουλϊχιςτον τα ύδια προςόντα και μετϊ από ϋγγραφη προειδοπούηςη τησ Τπηρεςύασ 

τουλϊχιςτον ϋνα (1) μόνα πριν από την αντικατϊςταςη. 

Αν διαπιςτωθεύ ανεπϊρκεια – καθ’ οιονδόποτε τρόπο – κϊποιων από τα υπόλοιπα ςτελϋχη του υμβούλου, η 

Τπηρεςύα δικαιούται να ζητόςει από τον ύμβουλο την αντικατϊςταςό τουσ και αυτόσ θα εύναι 

υποχρεωμϋνοσ να τα αντικαταςτόςει εντόσ χρονικού διαςτόματοσ τριϊντα (30) εργϊςιμων ημερών, με 

ςτελϋχη που θα ϋχουν τουλϊχιςτον τα ύδια τυπικϊ προςόντα με τουσ αποχωρούντεσ, ϋπειτα από επιλογό από 

την Τπηρεςύα ανϊμεςα από μικρό αριθμό ςτελεχών που θα προτεύνει ο ύμβουλοσ.  

Η εξϋλιξη ςτο χρόνο τησ απαςχόληςησ των ςτελεχών του υμβούλου θα παρακολουθεύται λεπτομερώσ, τόςο 

ςε επύπεδο Προώςταμϋνησ Αρχόσ όςο και ςε επύπεδο Διευθύνουςασ Τπηρεςύασ, με ημερολόγια απαςχόληςησ 

προςωπικού, τα οπούα θα προμηθευτεύ και θα διαθϋςει ςτην Τπηρεςύα ο ύμβουλοσ  ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ 

που θα του δοθούν από την Τπηρεςύα. Η απαςχόληςη των ςτελεχών του υμβούλου (ςυμπεριλαμβανομϋνων 

και των εμπειρογνωμόνων) θα αποτελεύ τη βϊςη για την πληρωμό του, η οπούα θα γύνεται με τα ϊρθρα ΑΣ.0 

– ΑΣ.3 του Σεύχουσ Προεκτιμώμενων Αμοιβών. 

ε κϊθε περύπτωςη, για τισ υποχρεώςεισ του Αναδόχου ιςχύουν τα αναφερόμενα ςτο ϊρθρο 31 του 

Ν.3316/05. 

 
 
 

A4.2 Διούκηςη και  Παρακολούθηςη τησ ύμβαςησ  

Πϋραν των οριζόμενων ςτο ϊρθρο 25 του Ν.3316/05, η παρούςα ςύμβαςη εκτελεύται παρϊλληλα με τη 

ςχετικό ςύμβαςη “ΟΔΗΓΟ ΕΚΠΟΝΗΗ, ΠΕΡΙΕΦΟΜΕΝΑ & ΠΡΟΕΚΣΙΜΩΜΕΝΕ ΑΜΟΙΒΕ ΜΕΛΕΣΩΝ 

ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΣΙΩΣΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΔΡΟΜΑΣΕΤΗ ”.  

Οι ανϊδοχοι των δύο ςυμβϊςεων δηλαδό :  

I. “ΟΔΗΓΟ ΕΚΠΟΝΗΗ, ΠΕΡΙΕΦΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΡΟΕΚΣΙΜΩΜΕΝΕ ΑΜΟΙΒΕ ΜΕΛΕΣΩΝ 
ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΣΙΩΣΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΔΡΟΜΑΣΕΤΗ”, και 

II. “ΟΔΗΓΟ ΕΚΠΟΝΗΗ, ΠΕΡΙΕΦΟΜΕΝΑ & ΠΡΟΕΚΣΙΜΩΜΕΝΕ ΑΜΟΙΒΕ ΜΕΛΕΣΩΝ 
ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΔΡΑΤΛΙΚΩΝ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ”. 

οφεύλουν να ςυνεργϊζονται ςτενϊ ώςτε τα παραδοτϋα τουσ να εύναι απόλυτα ςυμβατϊ και να μην 
παρουςιϊζουν αλληλοεπικαλύψεισ και κενϊ. 

Για τη ςυςτηματικό παρακολούθηςη υλοπούηςησ των δύο ςυμβϊςεων, το ςυντονιςμό και τη διαςφϊλιςη τησ 

ςυμβατότητασ τουσ, την ϋγκαιρη λόψη των απαραύτητων αποφϊςεων και την παρακολούθηςη εκτϋλεςησ 

τουσ, οι ςυμβϊςεισ θα παρακολουθούνται από το υμβούλιο Διούκηςησ υμβϊςεων, ςύμφωνα με όςα 

ορύζονται ςτο Παρϊρτημα Π.4 και ςτην υγγραφό Τποχρεώςεων. 
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A5 Προθεςμίεσ -Παραδοτέα  

 

Α5.1 Προθεςμύεσ 

Η ςυνολικό προθεςμύα για την περαύωςη του αντικειμϋνου τησ ςύμβαςησ του υμβούλου, ορύζεται ςε 24 

μόνεσ από την υπογραφό του ιδιωτικού ςυμφωνητικού, εκ των οπούων ο καθαρόσ χρόνοσ τησ ςύμβαςησ 

εύναι 21 μόνεσ. 

το ςχετικό ενδεικτικό χρονοδιϊγραμμα (Παρϊρτημα Π3) , ορύζονται οι εξόσ τμηματικϋσ προθεςμύεσ : 

• Α’ Υϊςη 12 μόνεσ από την υπογραφό του ιδιωτικού ςυμφωνητικού 

• Β’ Υϊςη 6 μόνεσ από την ϋγκριςη τησ Α’ Υϊςησ 

• Γ’ Υϊςη 3 μόνεσ από την ϋγκριςη τησ Β’ Υϊςησ 

Ο ςυνολικόσ χρόνοσ απαςχόληςησ του υμβούλου, θα καλύψει το χρονικό διϊςτημα υλοπούηςησ του ϋργου, 

μϋχρι και την ολοκλόρωςη του. Για τον ςκοπό αυτό θα ςυντϊςςονται χρονοδιαγρϊμματα ανϊ 2μηνο, από την 

ημερομηνύα υπογραφόσ ςύμβαςησ του υμβούλου που θα ςυνοδεύουν τισ αντύςτοιχεσ  2μηνιαύεσ εκθϋςεισ 

του και που θα αποτυπώνουν την εξϋλιξη πορεύασ υλοπούηςησ του ϋργου με αναφορϊ ςτην πρόοδο του 

φυςικού και οικονομικού αντικειμϋνου και τα τυχόν προβλόματα που προκύπτουν κατϊ την εκτϋλεςό του 

καθώσ και τισ τυχόν καθυςτερόςεισ που ϋχουν ςυντελεςθεύ ό προβλϋπεται να υπϊρξουν.  

Κατόπιν η αρμόδια Τπηρεςύα, ςυνεκτιμώντασ τα ανωτϋρω προβλόματα και προβαύνοντασ ςε ορθολογικό 

διαχεύριςη του ςυνολικού χρόνου, θα δύδει εντολϋσ ςυνϋχιςησ των εργαςιών ςτον Σεχνικό ύμβουλο, για τα 

επόμενα ςτϊδια υποςτόριξησ, ό θα διακόπτει τισ εργαςύεσ του ϋωσ ότου αποκαταςταθεύ η ομαλό εκτϋλεςη 

του ϋργου. 

 

Α5.2 Παραδοτϋα 

Για κϊθε υποκατηγορύα μελϋτησ δηλαδό : 

I. ΟΡΙΟΘΕΣΗΕΙ ΡΕΜΑΣΩΝ 

II. ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑ - ΑΝΣΙΔΙΑΒΡΩΣΙΚA ΕΡΓΑ ΦΕΙΜΑΡΡΩΝ, κλπ - ΕΡΓΑ ΑΝΑΦΕΗ 

ΠΛΗΜΜΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΟΩΝ 

III. ΕΩΣΕΡΙΚΑ ΔΙΚΣΤΑ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΟΜΒΡΙΩΝ, ΚΤΡΙΟΙ ΤΛΛΕΚΣΗΡΕ ΟΜΒΡΙΩΝ - "ΠΡΑΙΝΕ" 

ΠΟΛΙΣΙΚΕ ΔΙΑΦΕΙΡΙΗ ΟΜΒΡΙΩΝ 

IV. ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΤ ΕΡΓΟΤ 

V. ΠΡΟΣΑΙΑ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΤ ΕΡΓΟΤ ΑΠΟ ΑΠΟΡΡΟΕ ΕΞΩΣΕΡΙΚΩΝ ΛΕΚΑΝΩΝ 

VI. ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΗΡΑΓΓΩΝ 

VII. ΤΔΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ 

ο ύμβουλοσ θα ςυντϊξει ξεχωριςτϊ Σεύχη (ϋνα για κϊθε υποκατηγορύα μελϋτησ), που θα περιλαμβϊνουν 

όλα όςα αναφϋρονται ςτην παρϊγραφο Α3.  

Σα ςτϊδια εκπόνηςησ των μελετών θα αποτελούν ξεχωριςτϊ κεφϊλαια ςτο τεύχοσ τησ κϊθε υποκατηγορύασ, 

όπωσ ενδεικτικϊ φαύνεται ςτο παρακϊτω παρϊδειγμα, που αφορϊ μελϋτεσ π.χ. Εςωτερικϊ Δύκτυα 

Αποχϋτευςησ Ομβρύων.  

Α1 ΕΩΣΕΡΙΚΑ ΔΙΚΣΤΑ ΑΠΟΦΕΣΕΤΗ ΟΜΒΡΙΩΝ 

Α1.1 ……………… 

Α1.Φ ΠΡΟΚΑΣΑΡΚΣΙΚΗ ΜΕΛΕΣΗ 
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Α1.Φ.1  ………………. 

Α1.Τ ΠΡΟΜΕΛΕΣΗ 

Α1.Τ.1  ………………., κλπ 

Μετϊ την εκπόνηςη τησ κϊθε Υϊςησ τα παραπϊνω τεύχη θα αναθεωρούνται ςύμφωνα με τισ απαιτόςεισ τησ 

κϊθε Υϊςησ και τυχόν παρατηρόςεισ – ςυμπληρώςεισ.  

Σα παραδοτϋα, εκτόσ από ϋντυπη μορφό, θα παραδύδονται όλα και ςε ψηφιακό ηλεκτρονικό μορφό.  

Αφού ολοκληρωθεύ το φυςικό αντικεύμενο των δύο ςυμβϊςεων (εύτε μαζύ εύτε ξεχωριςτϊ), θα αναρτηθούν 

ςτην ηλεκτρονικό ςελύδα του Σ.Ε.Ε. και του Τπουργεύου μασ για διαβούλευςη 25 ημερών. Μετϊ την 

ολοκλόρωςη τησ  διαδικαςύασ τησ διαβούλευςησ, θα ςυγκεντρωθούν οι προτϊςεισ, θα αξιολογηθούν από τον 

Ανϊδοχο, την Τπηρεςύα και το υμβούλιο Διούκηςησ υμβϊςεων  ώςτε να προκύψει το τελικό αντικεύμενο 

τησ ςύμβαςησ για παραλαβό από την Τπηρεςύα.  

ύμφωνα με τον Ν. 4313/2014 (ΥΕΚ Α’/261/17-12-2014) και ειδικϊ το ϊρθρο 70 (παρ. 2.24), υπό την 

εποπτεύα του Τπουργεύου Τποδομών, Μεταφορών και Δικτύων τελεύ το «Εθνικό ύςτημα Σεχνικών 

Προδιαγραφών και Σιμολόγηςησ Σεχνικών Έργων» ωσ Ενιαύο ςύνολο τυποποιημϋνων και εναρμονιςμϋνων 

αρχών, Κανόνων και μεθόδων που αφορούν τον προγραμματιςμό, τον ςχεδιαςμό, την καταςκευό και τη 

λειτουργύα των τεχνικών ϋργων. Οι εν λόγω παραληφθεύςεσ  προδιαγραφϋσ,  με την επιμϋλεια των 

υντονιςτών των Τπηρεςιών υμβούλου, θα καταγραφεύ ςε ηλεκτρονικό ςύςτημα ςυμβατό με το Εθνικό 

ύςτημα Προδιαγραφών και Σιμολόγηςησ Σεχνικών Έργων.   

Σο τελικό κεύμενο προδιαγραφών θα αποςταλεύ με όλα τα ςυνημμϋνα ϋγγραφα του για ϋγκριςη και 

περαιτϋρω ενϋργειεσ ςτην αρμόδια Τπηρεςύα του Τπουργεύου, την Διεύθυνςη Κανόνων και Ποιότητασ. 

 Για τον ϋλεγχο, παρακολούθηςη και γενικότερη διαχεύριςη τησ μελϋτησ, ο Ανϊδοχοσ Μελετητόσ υποχρεούται, 

κατϊ την διϊρκεια εκπόνηςησ τησ μελϋτησ, να εγκαταςτόςει ςτουσ χώρουσ εργαςύασ τησ Προώςταμϋνησ 

Αρχόσ τρεισ ολοκληρωμϋνεσ, τελευταύασ τεχνολογύασ, μονϊδεσ ηλεκτρονικών υπολογιςτών (Η/Τ), 

ςυμπεριλαμβανομϋνων εκτυπωτών και UPS (Αδιϊλειπτη Παροχό Ενϋργειασ), κατϊλληλα εξοπλιςμϋνουσ με το 

ανϊλογο λειτουργικό ςύςτημα και τα αναγκαύα λογιςμικϊ εφαρμογόσ (τεχνολογύασ αιχμόσ). Οι 

προδιαγραφϋσ του ανωτϋρω εξοπλιςμού (υλικϊ, λογιςμικό) θα καθοριςτούν από την Προώςταμϋνη Αρχό, με 

την ϋναρξη εκπόνηςησ τησ μελϋτησ, ςε ςυνεργαςύα με τον Ανϊδοχο Μελετητό, και το ςυνολικό κόςτοσ τουσ, 

το οπούο θα εύναι ανηγμϋνο ςτην προςφορϊ του Αναδόχου Μελετητό, δεν θα υπερβαύνει το 0,4% τησ 

ςυνολικόσ προεκτιμώμενησ αμοιβόσ (με ςτρογγύλευςη και Υ.Π.Α.). 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ Β 

 

 

ΣΕΚΜΗΡΙΩΗ ΚΟΠΙΜΟΣΗΣΑ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ 

 

Η ορθολογικό διαχεύριςη των μελετών αποτελεύ παρϊγοντα βαρύνουςασ ςημαςύασ για την επιτυχό και 

εμπρόθεςμη ολοκλόρωςη τησ καταςκευόσ κϊθε ϋργου και θα πρϋπει να περιλαμβϊνει όλεσ εκεύνεσ τισ 

ενϋργειεσ, που θα ϋχουν ςαν αποτϋλεςμα ϋνα ϊρτιο και αςφαλϋσ τεχνικό ϋργο, που ϋχει καταςκευαςτεύ με την 

οικονομικότερη λύςη. 

την Ελλϊδα η ανϊθεςη και η εκτϋλεςη δημοςύων ςυμβϊςεων  εκπόνηςησ μελετών και παροχόσ ςυναφών 

υπηρεςιών καθορύζεται από τον Νόμο 3316/2005 (ςε αντικατϊςταςη του Νόμου 716/1977). Ενώ όςο 

αφορϊ «Περύ αμοιβών μηχανικών δια ςύνταξιν μελετών, επύβλεψιν, παραλαβόν κλπ. υγκοινωνιακών, 

Τδραυλικών και Κτιριακών 'Εργων, ωσ και Σοπογραφικών, Κτηµατογραφικών και Φαρτογραφικών 

Εργαςιών και ςχετικών τεχνικών προδιαγραφών μελετών» από το Προεδρικό Διϊταγμα 696/74, (ΥΕΚ-301 

Α'), όπωσ τροποποιόθηκε με το Π.∆. 515/89 (ΥΕΚ Α' 219), το οπούο ςόμερα εύναι αναχρονιςτικό όςον αφορϊ 

τισ προδιαγραφϋσ εκπόνηςησ των υδραυλικών μελετών. 

το διϊςτημα ιςχύοσ του Π.Δ.696/74 καθώσ και του Π.∆. 515/89, δηλαδό πλϋον των 40 χρόνων, η πρόοδοσ 

τησ επιςτόμησ, η τεχνογνωςύα παραγωγόσ των μελετών, αλλϊ και οι εφαρμογϋσ τησ πληροφορικόσ 

(τεχνολογύα) ϋχουν μεταςχηματύςει ςημαντικότατα όλεσ τισ διαδικαςύεσ, τουσ χρόνουσ και την ποιότητα 

παραγωγόσ όλων των κατηγοριών μελετών και των υδραυλικών.   

την παρούςα ςυγκυρύα εύναι επιτακτικό ανϊγκη η αναβϊθμιςη τησ ποιότητασ των μελετών, που αποτελεύ 

εχϋγγυο για την ϋντεχνη και οικονομικό καταςκευό του ϋργου.  

Η αναβϊθμιςη των προδιαγραφών των μελετών ϋχει ςαν πρώτο και καθοριςτικό βόμα την προώθηςη 

εκπόνηςησ ςύγχρονων προδιαγραφών ςύνταξησ μελετών, δηλαδό ϋνα ςύγχρονο οδηγό (κανονιςμόσ) 

εκπόνηςησ όπου θα αναπτύςςονται κατϊ τρόπο εμπεριςτατωμϋνο, κριτόρια χεδιαςμού, ςυνιςτώμενεσ 

οδηγύεσ και προεκτιμώμενεσ αμοιβϋσ ανϊ ςτϊδιο και κατηγορύα μελϋτησ, λεπτομερόσ κατϊλογοσ ‘’ 

παραδοτϋων΄΄, η κωδικοπούηςό τουσ για την ευχερό ςυςχϋτιςη και αναζότηςό τουσ. Επύςησ, τα ΄΄παραδοτϋα΄΄ 

πρϋπει να προςαρμοςτούν ώςτε να εύναι ευχερόσ η διαδικαςύα αναθεωρόςεων – ενημερώςεων και 

αναπροςαρμογών και να αναπτυχθεύ κατϊλληλο λογιςμικό ώςτε να δύναται να υπηρετόςουν το 

ςχεδιαζόμενο ηλεκτρονικό ςύςτημα κατϊρτιςησ προδιαγραφών και κοςτολόγηςησ ϋργων. 

Η ςυνδρομό ενόσ Σεχνικού υμβούλου με ιδιαύτερη εμπειρύα ςτο γνωςτικό αντικεύμενο των παραπϊνω 

μελετών, αποτελεύ προώπόθεςη για την ϊρτια και ταχεύα εκτϋλεςη του ϋργου.  

 

 

ΑΘΗΝΑ, ΑΠΡΙΛΙΟ  2016 

ΤΝΣΑΥΘΗΚΔ ΔΛΔΓΥΘΗΚΔ 

 
 
 

ΘΔΟΓΩΡΑ ΜΑΛΟΤΥΟΤ 
ΠΟΛ. ΜΗΥ. με Γ’ β. 

Ο ΠΡΟΙΣΑΜΔΝΟ ΣΜΗΜΑΣΟ 
ΥΔΓΙΑΜΟΤ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΟΤ & ΜΔΛΔΣΩΝ 

 
ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΝΔΛΛΟΠΟΤΛΟ 

ΣΟΠ. ΜΗΥ. με Γ’ β. 
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ΜΑΡΙΑ  ΓΟΤΒΙΚΑ 
ΠΟΛ. ΜΗΥ. με Γ’ β. 

 

 
 
 

ΑΘΑΝΑΙΑ ΒΑΒΙΣΑ 
ΠΟΛ. ΜΗΥ. με Γ’ β 

 

 
 
 

ΔΛΔΝΗ ΥΡΙΣΟΠΟΤΛΟΤ 
ΑΡΥ. ΜΗΥ. με Β’ β 

 

ΔΓΚΡΙΘΗΚΔ 

Με την υπ’ αρ. πρωτ. ΔΑΕΕ/οικ.687/Φ.ΠΡΟΔΙΑΓΡ.ΑΠ/Υ//9-5-2016 Απόυαση ΤΠΤΜΔΓΙ 

 
ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ 

ΑΘΗΝΑ, 9-5-2016 
 

Ο ΓΙΔΤΘΤΝΣΗ 
 
 

ΑΝΣΩΝΙΟ ΚΟΣΩΝΗ 
Πολιτικός Μητανικός με Α’ β. 

 
ΑΚΡΙΒΔ ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ 

 

 

 
 

 



 

 

 ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ  

 

Π.1. ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΑ ΠΕΡΙΕΦΟΜΕΝΑ ΚΑΝΟΝΙΜΟΤ ΜΕΛΕΣΩΝ  

 

 ………………………………… 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ Φ – ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑ 

 Φ.1 ΓΕΝΙΚΑ  

 Φ.2. ΑΝΟΙΚΣΟΙ ΑΓΩΓΟΙ 

 Φ.3. ΟΦΕΣΟΙ - ΓΕΥΤΡΕ 

 Φ.4 ΕΡΓΑ ΑΝΑΦΕΗ 

 Φ.5 ΕΡΓΑ ΚΑΣΑΣΡΟΥΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ Φ.2 ΑΝΟΙΚΣΟΙ ΑΓΩΓΟΙ 

 Φ.2.1 ΓΕΝΙΚΑ 

 Φ.2.1.1 Ειςαγωγό 

 Φ.2.1.1 Σύποι ανοικτών αγωγών 

 Φ.2.2 ΤΜΒΟΛΑ ΚΑΙ ΟΡΙΜΟΙ 

 Φ.2.3 ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΦΕΔΙΑΜΟΤ 

 Φ.2.3.1 Γενικϊ 

 Φ.2.3.2 Μϋγιςτεσ Σαχύτητεσ 

 Φ.2.3.3. Περιθώρια Αςφαλεύασ 

  Φ.2.4 ΣΙΜΕ ΤΝΣΕΛΕΣΟΤ Manning n 

 Φ.2.5 ΤΠΟΛΟΓΙΜΟΙ 

 Φ.2.5.1 Γενικϊ 

 Φ.2.5.2 Ανομοιόμορφη Ροό 

 ………………………………… 

 ΑΝΑΥΟΡΕ 

 



 

 

Π.2. ΔΙΑΡΘΡΩΗ ΟΜΑΔΩΝ ΤΜΒΟΤΛΟΤ – ΕΛΑΦΙΣΟ ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟ ΠΡΟΩΠΙΚΟ – ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΗ & ΑΡΙΘΜΟ ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

 

ΑΤΟ : Ειδικόσ  Τεχνικόσ Επιςτήμονασ (Expert) εμπειρίασ μεγαλύτερησ των 18 ετών 
ΑΤ1 : Επιςτήμονασ ΠΕ, εμπειρίασ μεγαλύτερησ των 20 ετών 
ΑΤ2 : Επιςτήμονασ ΠΕ, εμπειρίασ από 10 έωσ 20 έτη 
ΑΤ3 : Επιςτήμονασ ΠΕ, εμπειρίασ μέχρι 10 έτη  
 

ΔΠΙΗΜΑΝΗ: Πξόζωπα πέξαλ ηνπ ελδερνκέλωο απαηηνύκελνπ ζην άξζξν 20.1.β εμεηδηθεπκέλνπ πξνζωπηθνύ (γηα ηελ απόδεημε ηεο εηδηθήο 
ηερληθήο θαη επαγγεικαηηθήο ηθαλόηεηαο) ηα νπνία πεξηιακβάλνληαη ζηελ νκάδα κειέηεο δηαγωληδνκέλνπ πξέπεη απαξαηηήηωο λα 
πεξηιακβάλνληαη μόνο ζηνλ θιεηζηό θάθειν ηεο Τερληθήο Πξνζθνξάο, αιιηώο δεν θα λαμβάνονηαι υπόψη ζηην αξιολόγηζη.   



 

 

ΤΠΟΜΝΗΜΑ 

ΚΩΔΙΚΟ  ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΕΙΔΟ ΕΡΓΑΙΑ 

Β0 Ειδικόσ Τεχνικόσ Επιςτιμονασ - Expert I. Κακοριςμόσ βαςικισ ορολογίασ και παροχι εξειδικευμζνθσ τεχνογνωςίασ για όλα τα 
ζργα τθσ ομάδασ Β2 (βλζπε Ρίνακα Ρ2), ςυμμετοχι ςτθν Α’ & Β’ Φάςθ τθσ Σφμβαςθσ, 
ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

II. Κακοριςμόσ βαςικισ ορολογίασ και παροχι εξειδικευμζνθσ τεχνογνωςίασ για όλα τα 
ζργα τθσ ομάδασ Β3 (βλζπε Ρίνακα Ρ2), ςυμμετοχι ςτθν Α’ & Β’ Φάςθ τθσ Σφμβαςθσ, 
ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

Β1 Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Γενικόσ ςυντονιςμόσ όλων των Φάςεων τθσ ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ εργαςίεσ 
τθσ παραγράφου Α3, υποςτθρίηει με κάκε τρόπο και μζςο τθν Υπθρεςία, αδιάλειπτθ 
ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθ Συμβάςεων. 

Β2.1 Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Συντονιςμόσ τθσ ομάδασ “ΟΙΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΕΜΑΤΩΝ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ 
ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ εργαςίεσ τθσ παραγράφου Α3 τθσ ομάδασ του, 
περιςταςιακι ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

Β2.1.α Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΟΙΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΕΜΑΤΩΝ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.1.β≡Β2.3.β Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 27 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΟΙΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΕΜΑΤΩΝ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.2 Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Συντονιςμόσ τθσ ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, 
κλπ - ΕΓΑ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ”, ςυμμετοχι 
ς’ όλεσ τισ Φάςεισ τθσ ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ εργαςίεσ τθσ παραγράφου Α3 τθσ 
ομάδασ του, περιςταςιακι ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

Β2.2.α Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, κλπ - ΕΓΑ 
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ 
Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.2.β Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, κλπ - ΕΓΑ 
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ 
Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.2.γ Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, κλπ - ΕΓΑ 
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ 
Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.2.δ Μθχανικόσ  ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, κλπ - ΕΓΑ 
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ 
Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.2.ε Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, κλπ - ΕΓΑ 
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ”, ςυμμετοχι ςτθν Α’ 
Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Β2.2.ςτ Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 09 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ τθσ 
ομάδασ “ΑΝΤΙΡΛΗΜΜΥΙΚΑ ΕΓΑ - ΑΝΤΙΔΙΑΒΩΤΙΚA ΕΓΑ ΧΕΙΜΑΩΝ, κλπ - ΕΓΑ 
ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΡΛΗΜΜΥΙΚΩΝ ΑΡΟΟΩΝ – ΥΔΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ”,  ςυμμετοχι ς’ όλεσ τισ 
Φάςεισ τθσ ςφμβαςθσ. 

Β2.3 Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Συντονιςμόσ τθσ ομάδασ “ΕΣΩΤΕΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ, ΚΥΙΟΙ 
ΣΥΛΛΕΚΤΗΕΣ ΟΜΒΙΩΝ - "ΡΑΣΙΝΕΣ" ΡΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΙΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ”, ςυμμετοχι ςτισ 
Φάςεισ Α’ & Γ’ τθσ ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ εργαςίεσ τθσ παραγράφου Α3 τθσ 
ομάδασ του, περιςταςιακι ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

Β2.3.α Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΕΣΩΤΕΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ, ΚΥΙΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΗΕΣ ΟΜΒΙΩΝ - 
"ΡΑΣΙΝΕΣ" ΡΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΙΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ”,  ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ. 

Β2.3.β≡Β2.1.β Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 27 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΕΣΩΤΕΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ, ΚΥΙΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΗΕΣ ΟΜΒΙΩΝ - 
"ΡΑΣΙΝΕΣ" ΡΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΙΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ”,  ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ. 

Β2.3.γ Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 09 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΕΣΩΤΕΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ, ΚΥΙΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΗΕΣ ΟΜΒΙΩΝ - 
"ΡΑΣΙΝΕΣ" ΡΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΙΣΗΣ ΟΜΒΙΩΝ”,  ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ. 



 

 

 

ΤΠΟΜΝΗΜΑ 

ΚΩΔΙΚΟ  ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΕΙΔΟ ΕΡΓΑΙΑ 

Β3.1 Μθχανικόσ ΑΕΙ- Κατθγορία 13 Συντονιςμόσ τθσ ομάδασ “ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΓΟΥ” ςυμμετοχι 
ςτισ Φάςεισ Α’ & Γ’ τθσ ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ εργαςίεσ τθσ παραγράφου Α3 
τθσ ομάδασ του, περιςταςιακι ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθς Συμβάςεων. 

Β3.1.α Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΓΟΥ”,  ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ 
ςφμβαςθσ. 

Β3.1.β Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 09 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΓΟΥ”,  ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ 
ςφμβαςθσ. 

Β3.2 Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Συντονιςμόσ τθσ ομάδασ “ΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΓΟΥ ΑΡΟ ΑΡΟΟΕΣ 
ΕΞΩΤΕΙΚΩΝ ΛΕΚΑΝΩΝ” ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ 
εργαςίεσ τθσ παραγράφου Α3 τθσ ομάδασ του, περιςταςιακι ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο 
Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

Β3.2.α Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΓΟΥ ΑΡΟ ΑΡΟΟΕΣ ΕΞΩΤΕΙΚΩΝ ΛΕΚΑΝΩΝ”,  
ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ. 

Β3.3 Μθχανικόσ ΑΕΙ - Κατθγορία 13 Συντονιςμόσ τθσ ομάδασ “ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΣΗΑΓΓΩΝ” ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ 
ςφμβαςθσ, υπεφκυνοσ για όλεσ τισ εργαςίεσ τθσ παραγράφου Α3 τθσ ομάδασ του, 
περιςταςιακι ςυμμετοχι ςτο Συμβοφλιο Διοίκθςθσ Συμβάςεων. 

Β3.3.α Μθχανικόσ ΑΕΙ  - Κατθγορία 13 Αναηιτθςθ και ταξινόμθςθ ςχετικισ βιβλιογραφίασ, κανονιςμών,  προδιαγραφών, κλπ, τθσ 
ομάδασ “ΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΣΗΑΓΓΩΝ”,  ςυμμετοχι ςτθν Α’ Φάςθ τθσ ςφμβαςθσ. 

 
 



 

 

Π.3. ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΦΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΠΑΦΟΛΗΗ  ΤΜΒΟΤΛΟΤ  

 

Φάση ΕΡΓΑΙΕ 
Μήνες 
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Α’ 

Για κάκε Στάδιο και κάκε κατθγορία 
Τεχνικισ Μελζτθσ κα κακαριςτοφν : 

 Αντικείμενο 

 Χρθςιμοποιοφμενθ Ορολογία 
(Λεξικό Πρων) 

 Γενικζσ Θεωριςεισ 

 Συνδυαςμόσ Σταδίων με τισ 
Υποςτθρικτικζσ Μελζτεσ 

 Κανονιςμόσ Εκπόνθςθσ 
Μελετών - Βιβλιογραφία 

 Ραραδοτζα Τεφχθ Μελετών 

 Ραραδοτζα Σχζδια Μελετών 

 Κωδικοποίθςθ 

                  

     

                  
   

         
   

         
   

            

         
   

         
   

         
   

         
   

Β’ 

Για κάκε Στάδιο και κάκε κατθγορία 
Τεχνικισ Μελζτθσ κα ςυνταχκοφν 
προτάςεισ : 

 Βζλτιςτων Ρρακτικών (Best 
Practices) 

 Συνιςτώμενων Μεκόδων 
(Recommended Methods) 

 Ρρότυπων ςχεδίων τυπικών 
τεχνικών ζργων 

 Κακοριςμοφ πλαιςίου 
μελλοντικών ανακεωριςεων & 
ενθμερώςεων 

 Βελτιώςεων - παρατθριςεων - 
ςυμπλθρώςεων τθσ Α’ Φάςθσ 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

       

      

      

      

      

      

      

      

      

Γ’ 
Κανονιςμόσ Ρροεκτιμώμενων  
Αμοιβών 

 

    

   

Ειδικόσ Τεχνικόσ Επιςτιμονασ (Expert) 
                     

                     

 



 

 

 

Π.4. ΔΙΑΡΘΡΩΗ  ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ ΔΙΟΙΚΗΗ ΤΜΒΑΕΩΝ  

 

 


